
Скупштина општине Власотинце на основу члана 27.став 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“ бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 и 108/2016) и члана 14. став 1. Одлуке о прибављању и располагању стварима у јавној својини општине Власотинце („Сл. гласник града Лесковца, бр. 20/2014 и 30/16), на седници одржаној дана, 20.12.2018. године, донела је

Р Е Ш Е Њ Е


Прибављаjу се у јавну својину општине Власотинце, катастарска парцеле бр. 4332/1, површине 140 м2 и  катастарска парцела бр. 4332/3, површине 503 м2, укупне површине 643 м2, обе са ЛН бр. 1701 за KO Власотинце-ван варош  у потесу „Ногаје“ као пољопривредно земљиште у  приватној својини Петровић Бисерке из Власотинца са сувласничким уделом од 3/8, Поповић Невенке из Власотинца са сувласничким уделом од 2/8 и Тасић Марине из Власотинца са сувласничким уделом од 3/8 ради привођења намени према Плану генералне регулације Власотинца.  

На основу овог решења Председник општине ће са Петровић Бисерком, Поповић Невенком и Тасић Марином, све из Власотинца закључити уговор о прибављању непокретности у јавну својину општине Власотинце у року од 30 дана од дана доношења решења на седници Скупштине општине.


Питање накнаде за изузету  површину решиће се на јавној расправи пред општинским органом управе надлежним за имовинско правне послове пре закључења уговора из става 2. диспозитива овог решења.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Поповић Невенка, Петровић Бисерка и Тасић Марина, све из Власотинца, поднеле су захтев општинском органу управе надлежном за имовинско правне послове, 03 бр. 464-23/17 од 02.06.2017. године за преузимање њихове  кп. бр. 4332/1 и кп. бр. 4332/3 обе са ЛН бр. 1701 за  КО Власотинце ван варош за потребе проширења комплекса објекта Прихватилиште за псе и Постројења за пречишћавање отпадних вода  по цени која је утврђена одлуком СО-е Власотинце.

Решавајући по поднетом захтеву, Одељење за урбанизам, комунално-стамбене и имовинско правне послове je увидом у евиденцију Службе за катастар непокретности у Власотинцу утврдило да се предметне парцела налазе у сусвојини подносиоца захтева Поповић Невенке, Петровић Бисерке и Тасић Марине, све из Власотинце  и да је према Плану генералне регулације Власотинца  планирана намена за кп. бр. 4332/3 и 4332/1 обе КО Власотинце ван варош, планирана намена грађевинско земљиште за јавне намене – заштитно зеленило. 
 Одељење за урбанизам, комунално-стамбене и имовинско правне послове је је о прикупљеним подацима и утврђеном стању на терену обавестило председника општине и од њега добило иницијативу за покретање поступка за прибављање предметне непокретности у јавну својину општине Власотинце.


У складу са општинском  Одлуком о прибављању и располагању стварима у јавној својини општине Власотинце („Сл. гласник града Лесковца, бр. 20/14 и 30/16) и  иницијативом председника општине, прихваћена је понуда Петровић Бисерке, Поповић Невенке и Тасић Марине, све из Власотинца  за  преузимање катастарских парцела бр. 4332/1 и кп. бр. 4332/3 обе са ЛН бр. 1701 за  КО Власотинце ван варош ради привођења намени према Плану генералне регулације Власотинца, па је Одељења за урбанизам, стамбено-комуналне и имовинско правне послове израдило нацрт решења за прибављање предметних непокретности у јавну својину општине Власотинце. 

Ово решење је у нацрту Одељења за урбанизам, стамбено-комуналне и имовинско правне послове достављено Општинском већу општине Власотинце које је нацрт решења ценило са становишта примене законских прописа  и интереса општине Власотинце, па га је у виду предлога решења доставило Скупштини општине Власотинце на усвајање.


Скупштина општине Власотинце је ценила све напред наведено, па пошто је сагласна са предлогом да се од Петровић Бисерке, Поповић Невенке и Тасић Марине, све из Власотинца прибаве у јавну својину општине Власотинце њихове катастарске парцеле бр. 4332/1 и кп. бр. 4332/3 обе са ЛН бр. 1701 за  КО Власотинце ван варош ради привођења намени према Плану генералне регулације Власотинца, то је донето решење како гласи у диспозитиву.

ПРАВНА ПОУКА: 
Ово решење је коначно. Против овог решења може се покретнути поступак пред Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана пријема решења. 
           СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, дана 20.12.2018. године, 01 бр. 06-72-26/2018
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