                          На основу чл. 44. Закона о инспекцијском надзору, 
        Одељење за инспекцијске  послове Општинске управе Власотинце
                                                         подноси

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2023.г.

Надлежност Комуналне инспекције у саставу Одељења за инспекцијске послове општине Власотинце:
- обавља послове инспекцијског надзора с првенственим циљем да се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече или отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе посебно у области одржавања и успостављања комуналног и кућног реда, контроле заузећа јавних и других површина и заштите јавног интереса, јавних прихода и друго. 
- поред инспекцијског надзора, Комунална инспекција у 2023. години континуирано је радила на прикупљању и анализи података добијених помоћу контролних листи и представки грађана, праћењу и анализирању стања у области инспекцијског надзора и делокруга рада комуналне инспекције са освртом на процене ризика, прикупљању информација и података других државних органа и анализом испекцијске, управне, судске и пословне праксе из одговарајуће области.

Извршиоци и организација

Комуналну инспекцију ОУ Власотинце Одељења за инспекцијске послове  чине два комунална инспектора, два комунална редара и два извшршитеља провостепених решења инспектора који раде и послове достављања писмена инспектора. Комунална инспекција општинске управе Власотинце спроводи инспекцијски надзор на територији општине Власотинце, располаже службеним возилом, а за потребе рада комуналних инспектора обезбеђен је по један рачунар. 

Општи показатељи

У извештајној години закључно са 31.12.2023. године заведено је укупно 158 предмета на шифру комуналне инспекције 03-355 од којих 49 вануправних и 109 предмета по службеној дужности. Од тог броја 94 предмета је заведено по пријавама  грађана који су се овом органу обраћали лично, поднесцима преко поште, писарнице, док је редовних инспекцијских надзора било 15. Странке у редовном инспекцијскм надзору су јавна предузећа и то ЈКП „Комуналац“ Власотинце и ЈКП „Водовод“ Власотинце“. У сарадњи са другим органима и јавним предузећима, а која се односи на пружање разних обавештења заведено је 10 предмета. Највећи број педмета односио се на примену мера пропсианих Одлуком о условима држања домаћих животиња на територији општине Власотине и Одлуке о комуналним делатностима у делу испуштања отпадних вода на јавну површину, као примену Одлуке о зоохигијени.
У циљу постизања законитости и безбедности инспектори су донели 27 решења и то из области неадекватног држања домаћих животиња и Одлуке о комуналним делатностима и 6 решења о одбацивању поднесака због ненадлежности. Надзирани субјекти су у овим предметима поступили по мерама комуналних инспектора изреченим на записник о инспекцијском надзору, чиме се и обустављао поступак инспекцијског надзора записником о контролном инспекцијском надзору сходно Закону о инспекцијском надзору. Три решења комунлних инспектора су у фази извршења.
	
У складу са одредбама Закона о инспекцијском надзору комунална инспекција је донела План инспекцијског надзора  за 2024. годину и објавила контролне листе и прописе по којима поступа . 

Показатељи делотворности

1. Превентивно деловање и обавештавање јавности 

Како једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора представља и превентивно деловање што подразумева тачно и правовремено информисање грађана, пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, предузетницима и правним лицима, објављивање важећих прописа, давање предлога, покретање иницијатива, достављање дописа са препорукама и слично, а чиме се подстиче правилност, исправност, уредност, безбедност и редовност у испуњавању обавеза, комунална инспекција је у току 2023. године објавила годишњи План рада комуналне инспекције за 2023.г. контролне листе и прописе по којима поступа,. 
По Закону о становању и одржавању стамбнеих зграда донето је 12 решења везаних за регистрацију стамбене заједнице. Из ове области извршен је један редован инспекцијски надзор којом приликом није утврђена неправилност у поступању надзираног субјекта. Стављањем тежишта на информисање и разговор са грађанима показало се да се постижу бољи резултати и битно смањује број и тежина штетних последица. 














2. Усклађености пословања и поступања са законом и прописима које се мерe контролним листама 

У поступцима редовног и ванредног инспекцијског надзора утврђено је да је ниво усклађености поступања или пословања са прописима, а који се мери контролним листама задовољавајући. Одступања постоје код постављања летњих башти, изливања отпадних вода на јавну површину и држање домаћих животиња.
На основу контролних листи у поступцима редовних инспекцијских надзора надзирани субјекти сврстани су у одређене категорије према којим ће се вршити инспекцијски надзор. Нижи ризик подразумева и ређе контроле што значи да је акценат на квалитету, а не и квантитету и да је надзор усмерен првенствено на оне субјекте за које се установи да не послују у складу са законом било да се ради о физичким или правним лицима.



 3. Нерегистровани субјекти и предузете мере 

У извештајном периоду регистровано је 14 (четрнаест) нерегистровнаих субјеката сходно Закону о становању и одржавању стамбених зграда.



3. Координација инспекцијског надзора 

У поступцима редовних или ванредних инспекцијских надзора Комунална инспекција општине Власоттице  има посебну сарадњу са ПС Власотинце, санитарном, туристичком и тржишном инспекцијом.


4. Ресурси (НАЈВАЖНИЈЕ)

Поступак инспекцијског надзора комуналнне инспекције је веома обиман и разноврстан тако да је неопходно побољшати материјални положај запослених у Одељењу за инспекцијске послове.









5. Придржавање рокова за поступање 

Узимајући у обзир да је Законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера уколико се процени и утврди висок и критичан ризик, односно када то захтевају разлози спречавања или отклањања непосредне опасности по животну средину, безбедност или комунални ред, комуналани инспектори су одмах по пријему телефонских пријава излазили на терен како би на основу процене степена ризика одлучивали о покретању инспекцијског надзора и предузимању мера из своје надлежности о чему су обавештавали подносиоце представки на њихов захтев. Из разлога што још увек није уведен једиствен електронски информациони систем и повезаност са свим инспекцијама, а с друге стране поједини управни поступци трају дуже због прибављања неопходних података и спровођења испитних и доказних п
оступака, одговори нису понекад стизали у жељеним роковима подносилаца, али су испоштовани у складу са прописима. Управне радње и мере предузимане су и доношене у законским роковима, али ће се радити на томе да они буду још краћи нарочито када се ради о изласцима на терен и обавештавању подносилаца представки . 


6. Законитост управних аката 

Комунални инспектори ОУ Власотинце врши инспекцијски надзор над спровођењем прописа јединице локалне самоуправе донетих на основу Закона о комуналним делатностима, Закона о трговини, Закона о субзијању заразних болести, Закона о инспекцијском надзору и Закона о оглашавању и Закона о становању и одржавању зграда. О сваком извршеном прегледу и радњама комунални инспектори  су на основу изадатог налога од стране руководиоца инспекције састављали записнике и достављали их странкама у поступку на изјашњавање, а о резултатима обавештавали подносиоце представки уколико су у представци захтевали такву радњу. У случајевима када је у поступку надзора утврђено да одређени пропис није или је неправилно примењен од стране надзираног субјекта комунални инспектори су записнички констатовали чињенично стање и налагали меру (уколико се иста може изрећи запиником), уколико странка не би поступила по мери изреченој у записнику доносили су решење, или зависно од процене ризика и тежине штетних последица издавали прекршајне налоге. Комунални инспектори су у сарадњи са начелником ОУ одлучивали о питањима везаних за одређену област из делокруга рада комуналне инспекције и начину примене чланова који су непрецизно и нејасно дефинисани појединим прописом. 



7. Притужбе на рад инспекције 

У 2023.години је било једне притужбе на рад инспектора..


8. Обуке запослених 

У 2023. години није било обука запослених из области инспекцијског надзора комуналне инсепкције.




9. Информациони систем 

Комунални инспектори у свом раду за потребе инспекцијског надзора користе информационе податке АПР, РГЗ, податке ПС Власотинце и користе их у складу са одредбама Закона о заштити података о личности. Уједно врше евиденцију предмета кроз скраћени деловодник и референтске књиге. 




10. Извршни поступак 

У току 2023. године није било административних извршења првостепених решења комуналних инспектора.

11. Прекршаји поступци 

Закључно са 31.12.2023. године издато је 55 прекршајних налога углавном због непоштовања одредби Одлуке о радном времену...и Одлуке о условима држања домаћих животиња на територији општине Власотинце
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