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Република Србија                                                                                                          
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
01 бр.06-9-1/2022
10.02.2022.године
В Л А С О Т И Н Ц Е
          На основу члана 32. став 1. тачка 1.  и 41. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“, број 129/2007 и 83/2014 – др.закон, 101/16-други закон и 47/18) и члана 40. став 1. тачка 1., чл.45 и чл. 62.Статута општине Власотинце (''Сл.гласник града Лесковца'', број 6/19) Скупштина општине Власотинце, на седници одржаној 10.02.2022. године, доноси
ПОСЛОВНИК О ИЗМЕНИ И ДОПУНИ ПОСЛОВНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ

           У Пословнику Скупштине општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“,бр.36/20),  врше се следеће измене и допуне:
Члан 1.
           Члан 191.мења се тако да сада гласи:
          Локалне изборе спроводе изборнa комисијa и бирачки одбори.
          Органи за спровођење локалних избора су самостални и независни и раде на основу закона и прописа донетих на основу закона.
         За свој рад органи за спровођење локалних избора одговарају органу који их је образовао.
          Рад органа за спровођење локалних избора је јаван.
          Раду органа за спровођење локалних избора не може да присуствује кандидат за одборника.
          Услове за рад органа за спровођење локалних избора обезбеђује општинска, односно градска управа.
         Сви државни и други органи и организације дужни су да пружају помоћ органима за спровођење локалних избора и да им достављају податке који су им потребни за рад.
          Орган за спровођење локалних избора чине председник и други чланови органа за спровођење локалних избора и њихови заменици.
          Исто лице може више пута да буде именовано у орган за спровођење избора.
          Заменик члана органа за спровођење локалних избора има иста права и дужности као и члан којег замењује.
           Заменик члана органа за спровођење локалних избора има право гласа само када је одсутан члан којег замењује.
          Орган за спровођење локалних избора може да овласти свог члана, односно заменика члана да у име тог органа за спровођење избора обавља поједине радње које су у вези са организацијом, припремом и спровођењем избора, односно гласања.
Члан 2.
            Члан 192. мења се тако да сада гласи:
         Орган за спровођење локалних избора ради у сталном и проширеном саставу.
         Подносилац проглашене изборне листе има право да предложи члана и заменика члана органа за спровођење локалних избора у проширеном саставу.
         Ако подносилац проглашене изборне листе не предложи члана, односно заменика члана органа за спровођење локалних избора у проширеном саставу у року који је прописан законом, орган наставља да ради и пуноважно одлучује без представника тог подносиоца изборне листе.
           Члан, односно заменик члана органа за спровођење локалних избора у проширеном саставу има иста права и дужности као и члан, односно заменик члана у сталном саставу.
            Када овлашћени предлагачи предлажу чланове и заменике чланова у органе за спровођење локалних избора, треба да воде рачуна о уравнотеженој заступљености полова и потреби да се особе са инвалидитетом укључе у спровођење изборног поступка.
           Предлог за именовање члана и заменика члана органа за спровођење локалних избора садржи име и презиме, јединствени матични број грађана (у даљем тексту: ЈМБГ), место и адресу пребивалишта, број телефона и адресу за пријем електронске поште предложеног члана, односно заменика члана и означење одборничке групе у скупштини јединице локалне самоуправе (у даљем тексту: одборничка група) или другог овлашћеног предлагача.
           Орган за спровођење локалних избора одлучује већином од укупног броја гласова чланова у сталном, односно проширеном саставу.
            За члана и заменика члана органа за спровођење локалних избора може бити именовано само оно лице које има изборно право и пребивалиште на територији јединице локалне самоуправе и које није одборник, нити кандидат за одборника.
             Изборну комисију општине Власотинце у сталном саставу чине председник, шест чланова, заменик председника и шест заменика чланова. 
          Председника, чланове, заменика председника и заменике чланова изборне комисије именује скупштина.
            Одлука о именовању чланова и заменика чланова изборне комисије објављује се на веб-презентацији Републичке изборне комисије (у даљем тексту: веб-презентација).
           Мандат сталног састава изборне комисије престаје када нов сазив скупштине именује нов стални састав изборне комисије.
              Нов сазив скупштине дужан је да именује нов стални састав изборне комисије у року од шест месеци од дана конституисања скупштине.
            За председника и заменика председника изборне комисије може да буде именовано само оно лице које има високо образовање у области правних наука.
           Чланови и заменици чланова изборне комисије у сталном саставу именују се на предлог одборничких група сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама.
           Ниједна одборничка група не може да предложи више од половине чланова и заменика чланова изборне комисије у сталном саставу.
            Одборничка група која има више од половине од укупног броја одборника предлаже председника, заменика председника, чланове чији број заједно са председником није већи од половине броја чланова изборне комисије и заменике чланова чији број заједно са замеником председника није већи од половине броја заменика чланова изборне комисије, док остале чланове и заменике чланова у изборној комисији предлажу остале одборничке групе сразмерно њиховој заступљености у укупном броју одборника који припадају одборничким групама.
            Одборничком групом у смислу предлагања чланова и заменика чланова изборне комисије у сталном саставу сматра се и одборник појединац или група одборника која броји мање од оног броја одборника који је потребан за образовање одборничке групе:
1) ако су сви ти одборници изабрани са исте изборне листе;
2) ако изборна листа на којој су изабрани није освојила онолико мандата колико је потребно за образовање одборничке групе;
3) ако нико од њих није приступио некој одборничкој групи;
4) ако су сви ти одборници потписали предлог за именовање члана, односно заменика члана изборне комисије у сталном саставу.
         Ако у скупштини постоји само једна одборничка група, она предлаже: председника, заменика председника, чланове чији број заједно са председником није већи од половине броја чланова изборне комисије и заменике чланова чији број заједно са замеником председника није већи од половине броја заменика чланова изборне комисије, док преостале чланове и заменике чланова у изборној комисији предлаже начелник општинске, односно градске управе из реда запослених у општинској, односно градској управи који имају искуства у спровођењу избора.
             Ако у скупштини постоје две одборничке групе, већа одборничка група предлаже председника, заменика председника, чланове чији број заједно са председником није већи од половине броја чланова изборне комисије и заменике чланова чији број заједно са замеником председника није већи од половине броја заменика чланова изборне комисије, начелник општинске, односно градске управе предлаже једног члана и заменика члана из реда запослених у општинској, односно градској управи који имају искуства у спровођењу избора, док преостале чланове и заменике чланова у изборној комисији предлаже мања одборничка група.
          Против одлуке о именовању чланова и заменика чланова изборне комисије у сталном саставу сваки подносилац изборне листе која је освојила мандате у постојећем сазиву скупштине може поднети жалбу вишем суду на чијем се подручју налази седиште скупштине у року од седам дана од њеног објављивања на веб-презентацији.
            Жалба се подноси преко скупштине, која је дужна да у року од 24 часа од пријема жалбе достави вишем суду жалбу и све списе тог предмета.
           Виши суд доноси одлуку по жалби у року од седам дана од пријема жалбе са списима.
            Одлука донета у поступку по жалби је правноснажна и против ње се не могу поднети ванредна правна средства предвиђена законом којим се уређује управни спор.
           Учесници у раду изборне комисије без права одлучивања су секретар изборне комисије и заменик секретара изборне комисије.
          Секретара и заменика секретара изборне комисије именује скупштина на предлог председника скупштине.
            За секретара и заменика секретара изборне комисије могу да буду именовани секретар скупштине, заменик секретара скупштине, начелник општинске, односно градске управе, заменик начелника општинске, односно градске управе или лице из реда запослених у општинској, односно градској управи које има високо образовање у области правних наука.
              Одредбе овог закона којим се уређује престанак функције у органу за спровођење избора сходно се примењују и на секретара и заменика секретара изборне комисије.
          Члана и заменика члана изборне комисије у проширеном саставу именује изборна комисија на предлог подносиоца проглашене изборне листе који мора бити достављен најкасније седам дана пре дана гласања.
            Изборна комисија дужна је донесе решење о предлогу за именовање члана и заменика члана изборне комисије у проширеном саставу у року од 24 часа од пријема предлога.
          Решење о именовању члана и заменика члана изборне комисије у проширеном                    саставу примењује се од наредног дана од дана када је донето.
             Члан, односно заменик члана изборне комисије у проширеном саставу који је разрешен, односно којем је функција престала по сили закона може се променити на захтев подносиоца проглашене изборне листе на чији предлог је именован само док изборна комисија ради у проширеном саставу.
         Изборна комисија ради у проширеном саставу док укупан извештај о резултатима локалних избора не постане коначан.
          Против решења којим је одбијен или одбачен предлог за именовање члана и заменика члана изборне комисије у проширеном саставу подносилац предлога може поднети приговор изборној комисији у року од 48 часова од објављивања тог решења на веб-презентацији.
            Против решења о именовању члана и заменика члана изборне комисије у проширеном саставу подносилац проглашене изборне листе, регистрована политичка странка и бирач могу поднети приговор изборној комисији у року од 48 часова од објављивања тог решења на веб-презентацији.
Члан 3.
Члан 193.мења се тако да сада гласи:
Изборна комисија:
1) стара се о законитом спровођењу локалних избора;
2) организује техничку припрему за локалне изборе;
3) објављује роковник за вршење изборних радњи;
4) прописује обрасце за спровођење изборних радњи;
5) именује, разрешава и констатује престанак функције члана и заменика члана органа за спровођење избора;
6) доноси решење којим проглашава, одбацује или одбија да прогласи изборну листу, као изакључак којим налаже подносиоцу изборне листе да отклони недостатке изборне листе;
7) доноси решење којим констатује да је повучена проглашена изборна листа;
8) доноси решење којим констатује да место кандидата за одборника на изборној листи остаје празно;
9) одређује бирачка места;
10) обезбеђује изборни материјал за спровођење локалних избора;
11) утврђује облик, изглед и боју гласачких листића и контролног листа за проверу и справности гласачке кутије;
12) утврђује број гласачких листића који се штампа, као и број резервних гласачких листића;
13) одобрава штампање гласачких листића и врши надзор над њиховим штампањем;
14) уређује начин примопредаје изборног материјала пре и после гласања;
15) даје информације бирачима о томе да ли је у изводу из бирачког списка евидентирано да су гласали на изборима;
16) доставља податке органима надлежним за прикупљање и обраду статистичких података;
17) одлучује о приговорима, у складу са овим законом;
18) утврђује на седници прелиминарне резултате локалних избора засва бирачка места која су обрађена у року од 24 часа од затварања бирачких места;
19) утврђује резултате избора, доноси и објављује укупан извештај о резултатима избора;
20) подноси скупштини извештај о спроведеним изборима;
21) обавља и друге послове предвиђене овим законом.
        Обрасце који су потребни за подношење изборне листе изборна комисија прописује уроку од три дана од дана када је одлука о расписивању избора ступила на снагу.
         Изборна комисија доноси свој пословник и објављује га на вебпрезентацији.
         У свом раду изборна комисија сходно примењује упутства и друге акте Републичке изборне комисије који се односе на избор народних посланика.
Члан 4.
         У осталом делу Пословник Скупштине општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, број 36/20) остаје непромењен.
Члан 5.
              Овлашћује се Комисија за прописе, управу и статутарна питања Скупштине општине Власотинце  да утврди пречишћени текст Пословника Скупштине општине Власотинце.
Члан 6.
        Овај Пословник ступа на снагу даном доношења а објавиће се у ''Службеном  гласнику града  Лесковца“.

 СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ од 10.02.2022.године, 01 број 06-9-1/2022

                                                                              ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                      Милан Јовић, с.р.
                                      Тачност преписа оверава
                                                                                 СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
                                                                                     Ивана Станојевић
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