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Република Србија                                                                                                                                                                                        
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
01 бр.06-42-10/2023
16.06.2023.године
В Л А С О Т И Н Ц Е

На основу члана 26. став 1. тач.1 и члана 80. Закона о јавној својини ( ''Сл. гласник РС'',  бр.72/11, 88/13 и 105/14, 104/16-др. закон, 108/16, 113/17, 95/2018 и 153/2020), чл.2.ст.2. Одлуке о прибављању, располагању, управљању икоришћењу ставри у јавној својини општине Власотинце (''Сл. гласник града Лесковца”,  бр.10/21) и чл.40.ст.1.тачка 40.Статута Општине Власотинце (''Сл.гласник града Лесковца  бр. 6/2019) Скупштина Општине Власотинце  на седници одржаној дана 16.06.2023. године доноси 

РЕШЕЊЕ 

о измени Решења о давању на коришћење просторија у згради државних органа и организација
 


	У Решењу о давању на коришћење просторија у згради државих органа и организација („Сл.гласник града Лесковца“, бр.4/2020) врши се следећа измена:


Члан 1.
          У члану 1.ст.1.тачка 12. брише се.
          Досадашње тачке 13-15 постају тачке 12-14.



Члан 2.
 У осталом делу Решење о давању на коришћење просторија у згради државих органа и организација („Сл.гласник града Лесковца“ бр.4/2020), остаје неизмењено.

Члан 3.
           Ово решење ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Лесковца“.
O б р а з л о ж е њ е

	На седници Скупштине општине Власотинце од 28.02.2020.године донето је Решење о давању на коришћење просторија у згради државних органа и организација, 01 бр.06-22-15/20, којим су дате на коришћење, без накнаде, пословне просторије које се налазе у приземљу зграде Државних органа и организација, категорија V, класификациони број 122012  – објекту  који се налази у Власотинцу у ул. Трг 8. октобар бр. 1,  на кп.бр.1173/2 КО Власотинце-варош, означен као објекат бр.1 према подацима РГЗ СКН Власотинце, уписан у Лист непокретности бр.5748  за КО Власотинце-вароша код надлежнe СКН у Власотинцу као јавна својина Општине Власотинце,  Министарству финансија, Пореска управа. 
          Решење је објављено у Сл.гласнику града Лесковца, бр.4/20. 
          Због потребе да се Сектору за ванредне ситуације МУП-а, Центру за рано упозоравање, обавештавање и узбуњивање, обезбеди адекватан простор за рад, односно да се врати посторија бр.17., пов.14 м2, која је у решењу наведена у чл.1 ст.1.под тачком 12, служба Одељења за урбанизам, привреду, заштиту животне средине и имовинско правне послове је припремила нацрт Решења о измени Решења о давању на коришћење просторија у згради државних органа и организација и предлаже решење Општинском већу као у диспозитиву.
	Општинско веће је мишљења да је предлог овог решења на закону основан и да су испуњени услови  за доношење оваквог решења па је предложио Скупштини општине да донесе решење као у диспозитиву.
	Скупштина општине Власотинце је на седници одржаној дана 16.06.2023.године разматрала предлог Општинског већа, па је на основу чл. 40.ст.1.тачка 40.Статута општине Власотинце донела решење као у диспозитиву.
	ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења не може се изјавити жалба већ се може покренути управни спор у року  од 30 дана од дана доношења решења пред Управним судом у Београду. 		

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, 01 број 06-42-10/2023 на седници од 16.06.2023.године

                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                          Милан Јовић, с.р.
                        Тачност преписа оверава
                                                       СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
                                                            Ивана Станојевић
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