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Република Србија                                                                                                          
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ                                                                       
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
01 бр.06-37-11/2024
17.05.2024.године
В Л А С О Т И Н Ц Е
          На основу члана 4. и члана 13. став 2. Закона о комуналним делатности („Службени гласник РС“, бр. 88/2011, 46/2014 - Одлукa УС РС, 104/2016 и 95/2018), чл.32.ст.1.тачка 6.Закона о локалној самоуправи („Службени гласник републике Србије“ број 129/2007, 83/2014 – др.закон, 101/2016 – др.закон, 47/2018 и 111/21-др.закон),   и члана 40. став 1. тачка 6. Статута општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, бр. 6/2019), Скупштина општине Власотинце на седници одржаној 17.05.2024.године, донела је
О Д Л У К У
О измени и допуни Одлуке о обављању комуналних делатности на територији општине Власотинце
        У Одлуци о обављању комуналних делатности на територији општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, бр.6/23) врши се следећа измена и допуна:
Члан 1.
            После члана 10.Одлуке о обављању комуналних делатности на територији општине Власотинце  додају се нови чланови 10а и 10б који гласе:
„Члан 10 а“
Вршилац комуналне делатности је дужан да једном годишње спроведе поступак изјашњавања корисника о квалитету пружања услуга од стране вршиоца комуналне делатности (у даљем тексту:  Изјашњавање), и то у трајању од најмање 15 дана.
Јавни позив за изјашњавање из става 1. овог члана, вршилац комуналне делатности објављује у средствима јавног информисања, у електронском облику на својој интернет страници и на интернет страници општине Власотинце.
Вршилац комуналне делатности је дужан да у року од 15 дана од дана завршеног изјашњавања, достави Општинској управи Извештај о резултатима изјашњавања корисника о квалитету пружања комуналних услуга.
Уколико су резултати изјашњавања корисника комуналних услуга такви, да већина корисника није задовољна пруженим комуналним услугама од стране вршиоца комуналне делатности, Општинска управа израђује Нацрт мера за отклањање недостатака наведених у изјашњавању корисника услуга, и заједно са Извештајем о резултатима изјашњавања корисника о квалитету пружања комуналних услуга, доставља Општинском већу.
Општинско веће доноси акт о мерама за отклањање недостатака наведених у изјашњавању корисника услуга и одређује рок за предузимање мера, с тим да рок не може бити дужи од 90 дана.
Општинско веће доставља акт из става 3. овог члана, Скупштини општине ради информисања.
Уколико вршилац комуналне делатности не поступи у складу ставом 5. овог члана, Скупштина општине може поверити обављање комуналне делатности другом вршиоцу комуналне делатности који испуњава услове из члана 6. став 1. ове одлуке.
„Члан 10 б“
Вршилац комуналне делатности дужан је да, најмање једном годишње, поднесе изветај о пословању Скупштини општине.
Општина Власотинце и вршиоци комуналних делатности дужни су да до краја фебруара текуће године доставе Министарству извештај о обављању комуналне делатности у претходној години. 
Општина Власотинце и вршиоци комуналних делатности на територији општине Власотинце су у обавези да доставе извештаје, податке и обавештења у вези обављања комуналне делатности у року од 15 дана од дана пријема захтева Министарства.
Члан 2.
            У осталом делу Одлука о обављању комуналних делатности на територији општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, бр.6/23) остаје непромењена.
Члан 3.
        Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Лесковца“.
           СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, 01 бр.06-37-11/2024, на седници од 17.05.2024.године.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                        Зоран Стаменковић, с.р.

                      Тачност преписа оверава
                                                                                                    СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
                                                                                                   Ивана Станојевић
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