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Република Србија                                                                                                               

ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                                       
01 бр.06-88-10/2024

27.09.2024.године

В Л А С О Т И Н Ц Е

          На основу члана 39-43.Закона о оглашавању („Сл.гласник РС“, број  6/2016 и 52/2019 - други закон), чл.39. став 2. и 3. Закона о прекршајима („Службени гласник РС“, број 65/13, 13/16 и 98/16- одлука УС РС, 91/2019 - други закон, 91/2019 и 112/2022 - Одлука УС РС), чл.32. став 1. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014 – др.закон, 101/16-други закон, 47/18 и 111/21) и члана 40. став 1. тачка 6. Статута општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, број 6/19), Скупштина општине Власотинце на седници од 27.09.2024.године донела је,
ОДЛУКУ
О ПОСТАВЉАЊУ СРЕДСТАВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ НА ТЕРИТОРИЈИ 
ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ


 I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 1

Овом одлуком уређују се услови и начин постављања средстава за оглашавање на територији општине Власотинце (у даљем тексту: Општина). 

Под оглашавањем у смислу ове одлуке подразумева се представљање делатности, производа, услуга и других активности правних и физичких лица, односно предузетника, путем средстава и објеката подесних за упућивање огласне поруке јавности. 

Члан 2

Оглашавањем, у смислу одредби ове одлуке, се не сме повредити интерес заштите сигурности пешака, моторних возила и других учесника у саобраћају, интерес очувања и унапређења изгледа Општина, заштита културно- историјских споменика и други јавни интерес. 

Члан 3

Оглашавање се врши на отвореној површини која је доступна јавности, односно неодређеном броју лица и обухвата површину јавне намене, другу површину и површину објеката. 

Члан 4

Површина јавне намене, у смислу одредаба ове одлуке, јесте простор одређен планским документом за уређење или изградњу објеката јавне намене или јавних површина, као што су: 

1. јавне саобраћајне површине (пут, улица, пешачка зона и сл.); 

2. трг, парк, сквер, зелена површина и друге површине; 

3. јавна површина стамбеног блока (парковски уређена површина и саобраћајна површина), као и неизграђено грађевинско земљиште у јавној својини, до привођења намени, у складу са планским документом. 

Друга површина је слободна површина грађевинске парцеле, објеката јавних и других намена и неизграђено грађевинско земљиште који нису у јавној својини, као и парцеле физичких и правних лица. 

Површина објеката је спољашна површина објеката који се налазе на јавним и другим површинама, на којима се може вршити постављање средстава за оглашавање и то површине: зграда, ограда, грађевинских скела, заштитног омотача грађевинских скела, мањег монтажног објекта привременог карактера и друге површине. 

Члан 5

Општинско веће општине Власотинце на иницијативу Јавног комуналног предузећа "Комуналац" Власотинце(у даљем тексту: ЈКП "Комуналац" Власотинце, односно управљач пута) и Одељења за урбанизам, привреду, заштиту животне средине и имовинско-правне послове Општинаске управе општине Власотинце (у даљем тексту: надлежно одељење) доноси План постављања средстава за оглашавање (у даљем тексту: План). 

Планом се ближе утврђују врста, тип, димензије, материјал од ког се израђује и друге карактеристике средстава за оглашавање, садржина и врста техничке документације, локације за постављање, правила за постављање, као и обавеза прибављања сагласности Завода за заштиту споменика културе у Нишу (у даљем тексту: Завод) за постављање средства за оглашавање на објекте који представљају културно добро или на објекте који уживају статус добра под претходном заштитом, у деловима насељених места-зонама које представљају амбијенталну целину, просторно културно-историјску целину, односно урбанистички заокружену целину, (центар насељеног места, трг и сл.). 

Измене и допуне Плана врше се по потреби, у поступку прописаном за његово доношење. 

Члан 6

За постављање средства за оглашавање, плаћа се накнада у различитој висини, зависно од површине земљишта где се поставља средство за оглашавање и од зоне у којој се површина налази. Површина се дели на пет зона које су дефинисане одлуком којом се уводи накнада за коришћење јавних добара. Накнада се плаћа у складу са одлуком којом се уводи накнада за коришћење јавних добара и одлуком којом се уређује накнада за коришћење општинских улица и путева. 

Накнада се не плаћа када средстава за оглашавање поставља Општина и субјекти према којима Општина врши права оснивача. 
II ВРСТЕ ОГЛАШАВАЊА 

Члан 7

Оглашавање као делатност обављају правна лица и предузетници који су регистровани за вршење ове делатности за потребе других лица. 

Оглашавање за сопствене потребе је истицање пословног имена и оглашавање које врши правно лице и предузетник у вези са обављањем свог пословања, односно професионалне или пословне делатности, ради подстицања продаје сопствене робе и услуга и других пословних активности. 

Истицање пословног имена врши се на једностраном средству за оглашавање површине 0,25 м2 које садржи пословно име са подацима о делатности, седишту и другим обавезним елементима прописаним законом. 

Истицање пословног имена супротно ставу 3. овог члана сматра се оглашавањем. 
III СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ 

Члан 8

Под средствима за оглашавање подразумевају се сва средства путем којих се преноси огласна порука и која се могу поставити на површину јавне намене, другу површину или спољашњу површину објекта. 

Члан 9

Средства за оглашавање на површинама јавне намене су слободностојећи наменски израђени објекти за оглашавање и то: 

- рекламне табле (табле на којима се врши рекламирање корисника и постављају се на површинама јавне намене у насељу и земљишном појасу општинских путева и улица насељеног места, уз општинске путеве ван насељеног места, искључиво у коридору главних општинских саобраћајница којима пролази јавни градски превоз, максималне површине 3,00 м2); 

- светлеће рекламне табле (табле на којима се врши рекламирање корисника максималних димензија 130 цм x 190 цм, могу бити једностране или двостране, осветљене, које се постављају на стубу максималне висине до 4 м који се налазе на површинама јавне намене); 

- билборди (рекламни панои димензија максимално 5,00 м x 3,00 м, који се постављају на стубовима који се налазе на површинама јавне намене и могу бити осветљени или неосветљени, једнострани или двострани); 

- билборди са лед панелом (рекламни панои димензија максимално 5,00 м x 3,00 м, који се постављају на стубовима који се налазе на површинама јавне намене, једнострани или двострани) 

- покретни билборди (рекламни панои максималних димензија 1,00 м x 0,50 м.); 

- светлеће рекламне табле прикључене на стубовима јавне расвете (постављају се на стубовима јавне расвете, морају бити правоугаоног облика, димензија 800 мм x 1000 мм., могу да се поставе највише две светлеће рекламне табле под условом да су постављене на супротним странама у односу на осу стуба, могу се постављати и у зони пешачке комуникације); 

- хоризонталне рекламе (рекламе које се исписују одговарајућом бојом на делу површине јавне намене, намењене за кретање пешака, максималних димензија 1 м2) и 

- табле туристичког и информативног садржаја. 

Средства за оглашавање из става 1. овог члана постављају се у складу са Планом. 

За средства за оглашавање из става 1. овог члана која се постављају у заштићеној просторно културно-историјској целини или у целини која ужива претходну заштиту, потребна је сагласност Завода. 
Члан 10

Друга средства за оглашавање која се постављају на површинама кровова објеката могу бити у облику просторних решеткастих структура - носача заштитних знакова и огласних порука на паноима, електронским дисплејима, у виду светлећих слова и сл. који могу бити осветљени изнутра (просветљени) и споља светлошћу уједначеног интезитета, чија светлост мора бити усмерена према огласној површини и ограничена на њу. 

Средства за оглашавање из става 1. овог члана постављају се уз сагласност власника, односно лица које располаже одговарајућим правом или овлашћењем, као и других сагласности, под условима прописаним овом одлуком. 

За средстава за оглашавање из става 1. овог члана која се постављају на објекту који представља културно добро или на објекту који ужива статус добра под претходном заштитом, односно у заштићеној просторно културно- историјској целини или у целини која ужива претходну заштиту, потребна је сагласност Завода. 

Члан 11

На површине зграда, ограде, грађевинске скеле, заштитне омотаче грађевинских скела, мањих монтажних објеката привременог карактера и друге површине могу да се постављају и друга средства за оглашавање и то: 

- панои (наменско израђено средство за оглашавање које се поставља на површине објеката и које може бити осветљено, просветљено или неосветљено са статичном и покретном огласном површином); 

- плакат (штампано средство за оглашавање у црнобелој или колор техници који се поставља искључиво на објекте за слободно оглашавање. Подлога за штампу може бити папир, пвц, меш, картон или нека друга подлога погодна за штампу); 

- налепница (штампано средство за оглашавање на подлози од самолепљиве фолије која се поставља на спољну површину објекта); 

- електронски дисплеј без тона (средство за оглашавање на коме се емитује видео запис, односно пројектује и емитује слика и осветљење и не сме да садржи испрекидане светлосне сигнале који би могли негативно да утичу на безбедност становања и безбедност саобраћаја, а постављају се на површинама објекта и површинама кровова објекта); 

- светлеће слово (слово или знак са унутрашњим осветљењем којим се исписује огласна порука);

- светлосни приказ (порука пројектована уређајима на подлогу, фасаду објекта или у ваздушном простору); 

- транспарент (платнени, пвц, и сл.) (штампана, сликана или исписана огласна порука која се може поставити на грађевинске скеле и на необликоване делове фасада објеката); 

- рекламна застава (средство за оглашавање са исписаним натписима или огласним порукама, која се поставља на јарболе односно посебне фасадне или стубне носаче са којима чини целину); 

- огласна (изложбено-рекламна) витрина, која је по правилу зидна, поставља се на фасаду објекта у непосредној близини пословног објекта, односно простора у чијој је функцији; 

- остала средства која садрже огласну поруку која се могу поставити на објекту за оглашавање, а нису дефинисана овом одлуком. 

Средства за оглашавање из става 1. овог члана постављају се уз сагласност власника, односно лица које располаже одговарајућим правом или овлашћењем, као и других сагласности, под условима прописаним овом одлуком. 

Друга средства за оглашавање не могу се истицати на елементима балкона, тераса и лођа, на стакленим фасадним отворима свих етажа, осим сутерена, приземља и високог приземља, изузев на пословним објектима. 

Под пословним објектом у смислу ове одлуке сматра се објекат у којем се у целини обавља пословна делатност. 

Обликовни делови фасада објеката не могу се прекривати транспарентима (платнени, пвц и сл.), изузев на пословним објектима. 

За постављање средстава за оглашавање из става 1. овог члана на објекту који представља културно добро или на објекту који ужива статус добра под претходном заштитом, односно у заштићеној просторно културно-историјској целини или у целини која ужива претходну заштиту, потребна је сагласност Завода. 

IV ПОСТУПАК И УСЛОВИ ЗА ПОСТАВЉАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ 

Члан 12

Средства за оглашавање на површинама јавне намене могу поставити правна и физичка лица само уз претходно одобрење управљача пута, у складу са законом и одредбама ове одлуке (у даљем тексту: корисник). 

Оглашавање као делатност врши се постављањем средства за оглашавање на површинама јавне намене на основу плана и дозволе издате у складу са одредбама ове одлуке, након спроведеног поступка јавног конкурса. 

Средства за оглашавање на другим површинама постављају се на основу дозволе надлежног органа издате по захтеву заинтересованог лица, под условима и у поступку прописаном одредбама ове одлуке. 

Члан 13

За постављање средстава за оглашавање на површинама јавне намене, осим за хоризонталне рекламе и табле туристичког и информативног садржаја, корисник плаћа накнаду коју утврђује управљач пута. 

За постављање средстава за оглашавање на другим површинама за оглашавање, хоризонталних реклама и табли туристичког и информативног садржаја, корисник је дужан да плаћа накнаду на основу решења основне организационе јединице Општинаске управе општине Власотинце за послове пореске администрације. 

Члан 14

Постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене, осим за хоризонталне рекламе и постављање табли туристичког и информативног садржаја, врши се на основу јавног конкурса. 

Рекламне табле, светлеће рекламне табле, билборди, покретни билборди и светлеће рекламне табле на стубовима јавне расвете постављају се на период који не може бити дужи од 1. године. 

Лед билборди постављају се на период који не може бити дужи од 5. година. 

Под јавним конкурсом за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене подразумева се избор корисника достављањем писаних пријава са почетним понудама, као основом за спровођење јавног надметање учесника конкурса, примену критеријума за утврђивање ранг-листе и доношење одлуке о одређивању корисника. 

Јавни конкурс за постављање средства за оглашавање по правилу се расписује у "пакету", под којим се подразумева обједињени поступак којим се даје на коришћење истовремено више појединачних места или групација места, једном кориснику. 

Управљач пута је дужан да пре отпочињања поступка за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене, прибави од надлежних предузећа информацију о могућности постављања и прикључења средстава за оглашавање на постојећу инфраструктуру. 

Изузетно, Планом се могу дефинисати места за постављање средстава за оглашавање за потребе Општинаа и субјеката према којима Општина врши права оснивача, који се постављају на јавној површини на основу одобрења управљача пута, без спровођења јавног конкурса. 

Члан 15

Накнада за постављање средстава за оглашавање, утврђује се за свако појединачно место према типу средства за оглашавање и зони у којој се поставља. 

На основу појединачних накнада за постављање средстава за оглашавање и броја средства за оглашавање одређених сваким појединачним местом, утврђује се почетни износ за сваки "пакет" појединачно. 
Члан 16

Јавни конкурс за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене расписује и спроводи Комисија за избор корисника коју образује управљач пута. 

Комисију за избор корисника чине председник и четири члана. 

Комисија за избор корисника организује и припрема спровођење јавног конкурса, прикупља писане пријаве са почетним понудама, стара се о благовремености пристиглих пријава, отвара благовремене пријаве, спроводи поступак јавног надметања, утврђује ранг листу, доноси одлуку о избору корисника за постављање средстава за оглашавање. 

Комисија доноси одлуке већином гласова. 

О раду Комисије за избор корисника води се записник који садржи: датум седнице, имена присутних чланова Комисије за избор корисника, податке о учесницима у поступку, податке о садржају писаних пријава са почетним понудама и испуњењу услова од стране учесника у поступку, податке о висини накнаде понуђене током јавног надметања, податке о најповољнијем учеснику и друге податке од значаја за спровођење поступка и одлучивање. 

Стручне и административно техничке послове за потребе Комисије обавља ЈКП "Комуналац" Власотинце. 

Пре спровођења поступка јавног конкурса, Комисија за избор корисника доставља текст јавног конкурса на сагласност Општинском већу општине Власотинце.
Члан 17

Јавни конкурс за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене објављује се у локалном недељном листу, као и на званичној интернет страници управљача пута. 

Јавни конкурс мора садржати све податке од значаја за конкурс и за учешће заинтересованих лица, а нарочито: 

- место, време и начин достављања пријаве са почетном понудом; 

- рок за подношење пријаве са почетном понудом; 

- документацију која се доставља уз пријаву; 

- доказе који се уз пријаву подносе; 

- висину гарантног износа за учешће у поступку, уз напомену да се гарантни износ враћа након окончања поступка јавног надметања, и број рачуна на који се гарантни износ уплаћује; 

- износ најниже почетне понуде по пакету; 

- време и место отварања понуда; 

- критеријуме по којима се врши избор и њихово вредновање; 

- шта се сматра коначном понудом; 

- начин плаћања за сваки "пакет"; 

- место где се поставља средство за оглашавање; 

- период на који се поставља средство за оглашавање и др. 

Под почетном понудом у смислу ове одлуке сматра се понуђени износ накнаде за постављање средства за оглашавање без ПДВ- а, који не може бити нижи од износа из члана 15. ове одлуке. 

Под коначном понудом у смислу ове одлуке сматра се износ са ПДВ-ом (обрачунатим по стопи од 20%) који је учесник на јавном конкурсу понудио у поступку јавног надметања, као своју последњу и највишу понуду. 

Под најповољнијом понудом у смислу ове одлуке сматра се понуда на основу које је учесник у јавном конкурсу рангиран као први на ранг-листи. 

Члан 18

Пријава са почетном понудом на јавни конкурс садржи: 

- податке о подносиоцу пријаве; 

- податке о месту и средству за оглашавање за који се пријава подноси; 

- број понуде и назнаку пакета за који се подноси пријава; 

- понуђени износ почетне накнаде за постављање средства за оглашавање, који не може бити мањи од почетне висине накнаде дате у тексту јавног конкурса; 

- остале елементе одређене јавним конкурсом. 

Пријава на конкурс, са потребним документима, подноси се непосредно, у запечаћеној коверти, у року одређеном у конкурсу, Комисији за избор корисника преко ЈКП "Комуналац" Власотинце. 

Пријава се подноси на јединственом обрасцу који чини саставни део јавног конкурса и преузима се на интернет-страници управљача пута. 

Пријаве које стигну до рока наведеног у јавном конкурсу сматраће се благовременим. 

Неблаговремене пријаве неће се разматрати и по окончању поступка биће враћене подносиоцима пријава. 

Члан 19

Право учешћа на јавном конкурсу имају правна и физичка лица, односно предузетници који доставе писану понуду. 

Заинтересовано лице у пријави подноси и почетну понуду за сваки "пакет" посебно. Исто лице може конкурисати за све пакете исте врсте средства за оглашавање. 

Више повезаних правних лица у смислу Закона о привредним друштвима, односно више правних или више физичких лица, која желе да остваре заједничко учешће подносе једну пријаву и достављају уговор о заједничком учешћу. 

Уговором из ст. 3.овог члана регулишу се међусобни односи у заједничком учешћу, процентуално учешће у измирењу обавеза везаних за подношење понуде, податке о заједничком заступнику и његовим овлашћењима и др. 

Члан 20

Комисија за избор корисника утврђује ранг-листу на основу критеријума. 

Критеријуми, које мора садржавати текст јавног конкурса је висина понуђене накнаде за "пакет" за постављање средства за оглашавање, без ПДВ-а. 

Члан 21

Јавно отварање писаних понуда обавиће се у року одређеном конкурсом. 

О поступку отварања понуда води се записник. 

По окончању јавног отварања писаних понуда, Комисија за избор корисника утврђује исправност понуда, у року утврђеним јавним конкурсом. 

Члан 22

Поступак давања на коришћење места за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене, после утврђене листе учесника наставља се јавним надметањем, које се заказује у року прописаним јавним конкурсом. 

Својство учесника у поступку јавног надметања стичу сви учесници конкурса, чије су понуде благовремене и исправне. 
Члан 23

Услов одржавања јавног надметања за сваки "пакет" је испуњен уколико својство учесника стекну најмање два подносиоца пријаве. 
Члан 24

Комисија за избор корисника саопштава да је почетна висина накнаде за постављање средства за оглашавање у поступку јавног надметања понуђена накнада оног учесника који је понудио највиши износ накнаде са листе учесника. 

Члан 25

Комисија за избор корисника позива све учеснике са листе учесника за одређени "пакет" да приступе надметању истицањем понуда у складу са кораком увећања цене. 

Корак увећања цене одређује Комисија за избор корисника пре почетка јавног надметања. 

Члан 26

По окончању поступка јавног надметања, Комисија за избор корисника врши рангирање учесника на конкурсу, применом вредновања прописаних критеријума, сачињава предлог ранг- листе и објављује предлог ранг-листе на огласној табли и на интернет-страници управљача пута. 

Сваки учесник на конкурсу може уложити приговор у року од осам дана од дана објављивања предлога ранг-листе на огласној табли управљача пута. 

Приговор се доставља Општинском већу општине Власотинце, путем управљача пута. 

О приговору одлучује Општинаско веће општине Власотинце у року који не може бити дужи од тридесет дана од дана изјављивања приговора. 

Члан 27

По истеку рока из члана 26. став 2., односно рока из става 4. истог члана, Комисија за избор корисника, утврђује коначну ранг-листу. 

Учесник који је понудио највиши износ накнаде са ПДВ-ом потписује изјаву о висини понуђене накнаде са ПДВ-ом. 

За корисника места за постављање средства за оглашавање одређује се учесник поступка који буде први на ранг-листи по спроведеном поступку јавног конкурса са јавним надметањем. 
Члан 28

После завршеног поступка јавног надметања, Комисија за избор корисника доноси Одлуку о избору корисника за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене. 

Одлука садржи податке о кориснику "пакета" за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене, укупном износу понуђене накнаде за "пакет" без ПДВ-а и укупном износу накнаде за "пакет" са ПДВ-ом. 

На основу одлуке управљач пута и корисник закључују Уговор о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене, који садржи: 

- податке о кориснику; 

- податке о месту и површини јавне намене (микролокација према Плану); 

- податке о типу, површини, зони, техничким карактеристикама и намени средства за оглашавање; 

- период на који се поставља средство за оглашавање, а који не може бити дужи од 1. године, односно 5.година за лед билборде; 

- обавезу корисника да редовно плаћа накнаду за постављање средства за оглашавање, а уколико ову обавезу не изврши најмање 3 месеца узастопно или 3 месеца током трајања уговора, то ће бити основ за раскид уговора, 

- обавезу достављања банкарске гаранције; 

- обавезу достављања депозита за уклањање средства за оглашавање у висини од 50.000,00 динара; 

- обавезу корисника да средство за оглашавање уклони најкасније у року од 8 дана по истеку времена одређеног у решењу, и да површину јавне намене доведе у првобитно стање, 

- одредбу да ће се у случају да средство за оглашавање не буде уклоњено од стране корисника и површина јавне намене не буде доведена у првобитно стање, то учинити принудним путем, на терет корисника активирањем депозита. 

Најповољнији учесник и управљач пута потписују уговор у року од 15 дана од дана доношења Одлуке из става 1. овог члана. 

Најповољнији учесник потписивањем Уговора о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене стиче својство корисника места за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене. 

Члан 29

Кад најповољнији учесник не потпише понуђени уговор, у року из члана 28. став 4. ове одлуке, сматра се да је одустао од понуде и управљач пута задржава уплаћени гарантни износ. 

Члан 30

Свим учесницима у поступку, достављени гарантни износ враћа се у року од деведесет дана од дана одржавања јавног надметања, осим у случају из члана 29. ове одлуке. 

Члан 31

Корисник је у обавези, да управљачу пута,, без одлагања најкасније у року од 15 дана од дана закључења Уговора о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене достави гаранцију Пословне банке у износу од 100% од утврђене накнаде, са роком важења 30 дана дужим од дана важења Уговора, којом безусловно и неопозиво гарантује потпуно и савесно извршење уговорних обавеза. 

V ИЗДАВАЊЕ ОДОБРЕЊА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ 

Члан 32

За потребе издавања одобрења за постављање средства за оглашавање у зависности од врсте средства за оглашавања, доставља се или пројекат са техничком контролом или елаборат. 

За потребе издавања одобрења за постављање билборда и средства за оглашавање која се постављају на површинама кровова објеката израђује се пројекат са техничком контролом оверен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом. 

Пројекат се састоји од техничког описа, нумеричке документације и графичког прилога, а нарочито садржи: пројектни задатак ; решење о одређивању одговорног пројектанта; изјаву потписану и оверену од стране одговорног пројектанта и то: да је пројекат урађен у складу са законом, подзаконским актима и техничким стандардима и нормативима за предметну врсту радова; да постављањем средства за оглашавање није дошло до нарушавања функције објекта; да су предвиђене све мере које се односе на спречавање оштећења постојећих инсталација, конструкције објекта и сл. током постављања и експлоатације средства за оглашавање; да су предвиђене све мере за безбедан рад приликом постављања и одржавања средстава за оглашавање; као и друге евентуално потребне изјаве сагласно са врстом средства за оглашавање, начином постављања, положајем и сл.; технички опис који садржи: врсту средства за оглашавање са начином осветљења, тачну локацију постављања, садржину огласне поруке, изглед, габаритне мере, облик и боју предметног средства, са датом величином огласне површине (м2) и сл.; ситуациони план на копији плана парцеле и топографској подлози одговарајуће размере са дефинисаним положајем предметног средства; изглед и/или подужне и/или попречне профиле из којих ће се јасно сагледати облик и димензије, начин постављања средства за оглашавање у односу на објекат на који се поставља, фасаду, околне објекте, саобраћајне површине и сл.; начин постављања (фундирања, причвршћивања, монтаже и сл.) средства са статичким прорачуном носивости и стабилности, конструктивним детаљима и сл.; део који се односи на електро инсталације, уколико је средство за оглашавање осветљено или просветљено, као и изјаву о начину напајања електричном енергијом; мере заштите на раду. 

Пројекат мора бити оверен и потписан од стране одговорног лица у овлашћеном лицу које је израдило пројекат. 

Такође, сви делови пројекта морају бити потписани и оверени од стране лиценцираних пројектаната који су израдили предметни део пројекта. 

Уз пројекат је потребно доставити извештај о извршеној техничкој контроли који мора бити оверен и потписан од стране одговорног лица у овлашћеном лицу које је извршило техничку контролу, као и од стране одговорних вршиоца техничке контроле који су прегледали поједине делове пројекта, са налепницом "пројекат се прихвата". 

За све друге врсте средства за оглашавање доставља се елаборат израђен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом, а који се састоји од техничког описа средства за оглашавање са тачно дефинисаном локацијом на којој се поставља средство за оглашавање, графичког прилога са израженим димензијама у односу на површину на којој се поставља средство за оглашавање и садржином огласне поруке, димензијом и садржином огласне поруке, обликом и бојом предметног средства и др. 

Све врсте техничке документације достављају се у 3 примерка у папирној и дигиталној форми. 

Члан 33

Управљач пута издаје кориснику дозволу за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене, у складу са одредбама ове одлуке. 

Корисник поставља средство за оглашавање на површинама јавне намене на основу одобрења које издаје управљач пута. 

Уз захтев за издавање одобрења корисник доставља: 

- за правна лица или предузетнике, Решење о упису у регистар делатности, са матичним бројем и ПИБ-ом, у оригиналу или овереној фотокопији, не старији од шест месеци; 

- за физичка лица фотокопија личне карте, или очитана лична карта; 

- оверено пуномоћје за лице које заступа подносиоца захтева; 

- уверење основне организационе јединице Општинаске управе општине Власотинце за послове пореске администрације да нема дуговања по основу изворних прихода; 

- уговор о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене са утврђеном висином накнаде; 

- пројекат са техничком контролом, израђен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом за постављање билборда ; 

- елаборат израђен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом; 

- услове надлежних предузећа чије инсталације пролазе испод места на који се поставља средство за оглашавање; 

- услове надлежног предузећа за прикључење средства за оглашавање на електроенергетски систем, уколико се осветљење средства за оглашавање напаја са електроенергетског система; 

- услове основне организационе јединице Општинаске управе општине Власотинце за послове инвестиција када се светлеће рекламне табле прикључују на стубове јавне расвете; 

- сагласност Завода када се средство за оглашавање поставља у заштићеној просторно културно-историјској целини или у целини која ужива претходну заштиту; 

- оверену изјаву да ће по истеку рока, уклонити средство за оглашавање са површине јавне намене и исту довести у првобитно стање; 

- депозит за уклањање објекта за оглашавање у висини од 30.000,00 динара; 

- доказ о плаћеној административној такси. 

Прикључење средства за оглашавање, на линијски инфраструктурни објекат-електро-енергетски вод, уколико се средство за оглашавање напаја са електроенергетског система, врши се у складу са посебним законом. 

Члан 34

Одобрење из члана 33. ове одлуке издаје управљач пута, у форми решења у року од 15 дана, од дана подношења уредног захтева, на период који не може бити дужи од 1. године, осим за лед билборде где се решење издаје на период који не може бити дужи од 5.година, односно на период важења уговора. 

Решење садржи: податке о кориснику места, броју места, месту (појединачно или групација) и условима постављања и коришћења средства за оглашавање, врсти и димензијама средства за оглашавање које се поставља, рок за постављање средства за оглашавање, време на које се издаје, техничку документацију на основу које се издаје и рок за уклањање средства за оглашавање по истеку одобрења. 

Члан 35

Корисник је дужан да плаћа накнаду на основу Уговора о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене. 

Члан 36

Постављање средстава за оглашавање на другим површинама за оглашавање, као и хоризонталних реклама и табли туристичког и информативног садржаја врши се на основу одобрења које издаје надлежно Одељење општинске управе општине Власотинце. 

Уз захтев за издавање одобрења из става 1. овог члана подносилац захтева прилаже: 

- за правна лица или предузетнике, Решење о упису у регистар делатности, са матичним бројем и ПИБ-ом, у оригиналу или овереној фотокопији, не старији од шест месеци; 

- за физичка лица фотокопија личне карте, или очитана лична карта; 

- оверено пуномоћје за лице које заступа подносиоца захтева; 

- уверење основне организационе јединице Општинаске управе општине Власотинце за послове пореске администрације да нема дуговања по основу изворних прихода; 

- пројекат са техничком контролом израђен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом за средства за оглашавање која се постављају на површинама кровова објеката ; 

- елаборат израђен од стране овлашћеног лица са одговарајућом лиценцом; 

- саобраћајно-техничке услове надлежног Одељења општинске управе општине Власотинце; 

- услове надлежних предузећа чије инсталације пролазе испод места на који се поставља средство за оглашавање; 

- услове надлежног предузећа за прикључење средства за оглашавање на електроенергетски систем, уколико се осветљење средства за оглашавање напаја са електроенергетског система; 

- извод из листа непокретности за објекат на који се поставља средство за оглашавање; 

- копију плана; 

- сагласност стамбене заједнице када се средство за оглашавање поставља на стамбене и стамбено-пословне објекте, у складу са законом којим се уређује одржавање стамбених зграда; 

- сагласност власника, односно лица које располаже одговарајућим правом или овлашћењем, 

- сагласност Завода када се средство за оглашавање поставља на објекат који представља културно добро или на објекат који ужива статус добра под претходном заштитом, односно у заштићеној просторно културно- историјској целини или у целини која ужива претходну заштиту; 

- сагласност субјекта који управља, користи или одржава површину јавне намене; 

- оверену изјаву да ће по истеку рока, уклонити средство за оглашавање са површине јавне намене и исту довести у првобитно стање; 

- депозит за уклањање у висни од 7.000,00 динара; 

- доказ о плаћеној административној такси. 

Прикључење средства за оглашавање, на линијски инфраструктурни објекат-електро-енергетски вод, уколико се средство за оглашавање напаја са електроенергетског система, врши се у складу са посебним законом. 

Члан 37

Одобрење из члана 36. ове одлуке издаје надлежно Одељење општинске управе општине Власотинце, у форми решења у року од 15 дана, од дана подношења уредног захтева, на период од 1. године. осим за табле туристичког и информативног садржаја где се решење издаје на период који не може бити дужи од 3. године. 

Решење садржи: податке о кориснику месту и условима постављања и коришћења средства за оглашавање, врсти и димензијама средства за оглашавање које се поставља, рок за постављање средства за оглашавање, време на које се издаје, техничку документацију на основу које се издаје и рок за уклањање средства за оглашавање по истеку одобрења. 

Члан 38

Корисник је дужан да плаћа накнаду на основу решења основне организационе јединице Општинске управе општине Власотинце надлежне за послове пореске администрације. 

Члан 39

Примерак одобрења о постављању средства за оглашавање, управљач пута, односно надлежно одељење општинске управе општине Власотинце доставља организационој јединици Општинске управе општине Власотинце надлежне за послове комуналне инспекције (у даљем тексту: комунална инспекција) и основној организационој јединици Општинске управе општине Власотинце надлежне за послове пореске администрације, ради утврђивања и наплате накнаде, када накнаду наплаћује наведена основна организациона јединица Општинаске управе општине Власотинце. 

Управљач пута и надлежно одељење општинске управе општине Власотинце, свако из своје надлежности, дужни су да воде евиденцију издатих одобрења и припадајуће техничке документације. 

Против Решења о одобрењу за постављање средства за оглашавање, може се уложити жалба Општинском већу општине Власотинце, у року од 15 дана од дана пријема Решења, преко управљача пута, односно надлежног Одељења општинске управе општине Власотинце. 

Општинаско веће општине Власотинце одлучује о жалби на Решење о одобрењу за постављање средства за оглашавање у року од 60 дана од дана достављања жалбе. 

VI ПРЕСТАНАК ВАЖЕЊА ОДОБРЕЊА ЗА ПОСТАВЉАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ОГЛАШАВАЊЕ 

Члан 40

Корисник је дужан да постави средство за оглашавање у року одређеном одобрењем. 

Уколико корисник места не постави средство за оглашавање у року одређеном одобрењем управљач пута, односно надлежно одељење донеће решење о престанку важења одобрења за постављање средства за оглашавање. 

Корисник који намерава да престане са оглашавањем пре истека времена за које је одобрење издато, дужан је да уклони средство за оглашавање о свом трошку, а коришћену површину локације на којој се поставља средство за оглашавање врати у првобитно стање и поднесе захтев за престанак важења одобрења управљачу пута, односно надлежном одељењу. 

Уз захтев из става 3. овог члана, корисник је у обавези да достави и решење комуналне инспекције којим се потврђује да је средство за оглашавање уклоњено, а коришћена површина враћена у првобитно стање. 

Уколико корисник не плаћа редовно накнаду на начин који је одређен Уговором о постављању средства за оглашавање на површинама јавне намене, управљач пута ће раскинути уговор и донети решење о престанку важења одобрења за постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене. 

Уколико корисник не плаћа редовно накнаду за постављање средства за оглашавање на начин који је одређен решењем основне организационе јединице Општинаске управе општине Власотинце надлежне за послове пореске администрације, надлежно одељење доноси решење о престанку важења одобрења за постављање средства за оглашавање. 

Члан 41

Корисник средства за оглашавање дужан је: 

- да средство за оглашавање користи на начин прописан овом одлуком, односно одобрењем управљача пута или надлежног одељења, 

- да средство за оглашавање одржава у уредном и исправном стању. 

- да о свим променама које су од утицаја на коришћење површине јавне намене или објекта обавести управљача пута, односно надлежно одељење у року од седам дана од дана настанка промене; 

- да уклони средство за оглашавање по престанку важења одобрења; 

- да на захтев комуналне инспекције привремено уклони средство за оглашавање када је то неопходно, због извођења неодложних радова на објектима инфраструктуре, на спољашњој површини објекта или привремене измене режима саобраћаја, док те околности трају. 
Члан 42

Корисник средства за оглашавање дужан је да средство за оглашавање уклони са површине јавне намене или других површина у року од 8 дана по истеку времена одређеном одобрењем, као и у другим случајевима утврђеним овом Одлуком. 

Када престане право коришћења површине јавне намене или друге површине на којој се поставља средство за оглашавање, а корисник не уклони средство за оглашавање, управљач пута, односно надлежно одељење, дужни су да о томе обавесте комуналну инспекцију. 

Уколико корисник средства за оглашавање не уклони средство за оглашавање уклањање ће извршити комунална инспекција преко другог лица из средстава депозита. 

Уколико се радови из претходног става изводе преко другог лица, након завршених радова, кориснику средства за оглашавање биће испостављен рачун, о висини стварно утрошених средстава. 

Уколико је износ стварно утрошених средстава мањи од уплаћеног депозита, разлика до висине депозита враћа се кориснику јавне површине, без валоризације претходно уплаћеног износа, а уколико је износ стварно утрошених средстава већи од депонованих, корисник површине јавне намене је у обавези да уплати разлику. 
VII НАДЗОР 

Члан 43

Надзор над применом одредаба ове одлуке врши управљач пута у делу који се односи на постављање средства за оглашавање на површинама јавне намене и надлежно одељење за постављање средства за оглашавање на другим површинама, у складу са својим овлашћењима. 

Инспекцијски надзор над спровођењем одредаба ове одлуке врши комунална инспекција. 

Комунална инспекција обавља послове у складу са овлашћењима утврђеним законом. 

У вршењу инспекцијског надзора комунални инспектор овлашћен је да решењем наложи кориснику средства за оглашавање, уклањање истих, у следећим случајевима: 

- када је средство за оглашавање постављено без одобрења; 

- када се средство за оглашавање користи супротно условима одређеним одобрењем; 

- када је средство за оглашавање постављено на место које није одређено Планом; 

- када се промени неки од услова утврђених Планом, а корисник се не прилагоди измењеним условима у остављеном року; 

- када постављено средство за оглашавање користи неовлашћено лице; 

- када корисник средства за оглашавање не почне да користи средство за оглашавање у року одређеном одобрењем; 

- када је то неопходно због измене режима саобраћаја; 

- када је то неопходно ради реализације радова на инфраструктурним објектима или другим објектима на којима се средства за оглашавање постављају на спољашњу површину објекта. 

Уколико, у року одређеном у решењу из члана 42. ове одлуке, корисник средства за оглашавање, не уклони средство за оглашавање, уклањање ће се извршити путем другог лица, о трошку корисника из средстава депозита. 

VIII КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 44

Новчаном казном у фиксном износу од 60.000,00 динара казниће се за прекршај правно лице ако: 

1. на делу површине јавне намене постави средство за оглашавање без одобрења; 

2. користи средство за оглашавање супротно условима одређеним одобрењем; 

3. не уклони средство за оглашавање по престанку важења одобрења; 

4. постави средство за оглашавање на место које није одређено Планом; 

5. не поступи по решењу комуналне инспекције;

6. уколико корисник не користи средство за оглашавање на начин прописан овом одлуком. 

Новчаном казном у фиксном износу од 10.000,00 динара казниће се одговорно лице у правном лицу за прекршај из става 1. овог члана. 

Новчаном казном у фиксном износу од 30.000,00 динара казниће се предузетник за прекршај из става 1. овог члана. 

Новчаном казном у фиксном износу од 10.000,00 динара казниће се физичко лице за прекршај из става 1. овог члана. 

IX ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 45

План постављања средстава за оглашавање Општинско веће општине Власотинце, на иницијативу ЈКП "Комуналац" Власотинце и надлежног одељења, донеће у року од 60 дана од дана ступања на снагу ове одлуке. 

Члан 46
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику града Лесковца". 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, дана 27.09.2024.године, 01 бр.06-88-10/2024

                                                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ

                                                                                        Зоран Стаменковић, с.р.

                                                  Тачност преписа оверава

                                                                                       СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ

                                                                                               Ивана Станојевић


