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Република Србија                                                                                                                                                             

ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                                                      

01 бр.06-88-9/2024                                                                          

27.09.2024.године

В Л А С О Т И Н Ц Е

          На основу члана 14, 20, 23, 29, 32. Закона о планском систему Републике Србије („Службени гласник Републике Србије“, број 30/2018), члана 20. и 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ број 129/2007, 83/2014 – др. закон, 101/2016 – др. Закон и 47/2018 и 111/2021 - др. закон) и члана 40 став 1, тачка 4. Статута општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“ број 6/19) Скупштина општине Власотинце на седници одржаној 27.09.2024. године донела је 
ОДЛУКУ 
О ПРИСТУПАЊУ ИЗРАДИ ПРОГРАМА РАЗВОЈА ТУРИЗМА 
ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ ЗА ПЕРИОД ОД 2025. ДО 2027.ГОДИНЕ 

Члан 1.

Под Програмом развоја туризма општине Власотинце ( у даљем тексту: Програм), у смислу ове одлуке, подразумева се документ jaвне политике, који, по правилу, разрађује посебан циљ стратегије или неког другог планског документа у складу са којим се доноси (План развоја општине), који усваја Скупштина Општина Власотинце на предлог Општинског већа Општине Власотинце.
Програм представља групу независних али тесно повезаних мера и/или сродних (компатибилних) пројеката, којима се управља и координира како би се остварили циљеви који се не могу остварити управљањем сваким од елемената програма појединачно, односно независно и усваја се по правилу за период до три године, а остваривање циљева програма планира се и прати посредством акционог плана за спровођење програма.

Члан 2.

Циљ израде Програма је дефинисање визије развоја туризма Општине Власотинце, одређивање потенцијалних предности и развојних праваца Власотинца и одговарајућих мера, заснованих на унапређењу квалитета живота грађана, подстицању убрзанијег туристичког развоја ка одрживом, планском и рационалном коришћењу природних ресурса и простора, уз очување природног и културног наслеђа. 
Израдом и усвајањем Програма развоја туризма општине Власотинце 2025-2027 локална самоуправа прецизније стратешки и плански дефинише даље активности у циљу развоја туризма доприносећи активностима на унапређењу локалног економског развоја и побољшања квалитета живота локалног становништва. 
Члан 3.
Програм садржи преглед и анализу постојећег стања, визију односно жељено стање, приоритетне циљеве развоја који се желе постићи, као и преглед и кратак опис одговарајућих мера и активности.

Члан 4.

Полазну основу за формулисање Програма, представљају дефинисани правци развоја Републике Србије и Европске уније и Општине Власотинце, кроз сагледавање Европских, националних и локалних развојних докумената и докумената јавних политика, и програма и пројеката који се реализују у Власотинцу.

Члан 5.

Кроз процесе припреме Програма промовисаће се интегрални партиципативни приступ планирању развоја туризма, локалног развоја, међусекторска сарадња и размена информација, укључивање и координација јавног, приватног, научно-истраживачког и цивилног сектора у процесу одлучивања и партнерство међу институцијама.
Члан 6.

Ради спровођења ове Одлуке, Председник Општине Власотинце (у даљем тексту Председник) именује координатора чији је задатак да координира и надзире процес израде Програма, да разматра Програм по фазама припреме, предложен од стране радне групе и даје Општинском већу на даљу надлежност.

Радну групу формира Председник и чиниће је представници Општине Власотинце, јавних установа, представници привредног сектора и организација цивилног друштва. 
Радном групом руководи координатор.
Члан 7.

Задатак радне групе је да прикупи податке неопходне за израду Програма, провери дефинисане кључне проблеме, циљеве, мере и активности за достизање тих циљева, провери дефинисани институционални оквир за спровођење програма и размотри могуће инструменте развоја туризма и изворе финансирања. Ближи задаци радне групе биће дефинисани Решењем које доносе Председник општине Власотинце о формирању Радне групе.
Члан 8.
За пружање стручне подршке у изради Програма развоја туризма, Општина Власотинце  ће ангажовати екстерно правно лице.

Екстерно правно лице пружа подршку Радној групи кроз техничку и стручну помоћ током израде Програма, анализе података, предлогу циљева, мера активности и достављање свих званичних релевантних података.

Члан 9.

Током израде Програма биће организовани форуми за стручне и јавне расправе, трибине, округли столови и радионице на којима ће се усаглашавати предложена Решења. У њихов рад могу бити укључени и сви заинтересовани учесници како би се обезбедила партиципација и транспарентност процеса одлучивања и правовремено обавештавање јавности. 
Члан 10.

За реализацију ове Одлуке задужен је Координатор. 

Члан 11.

Средства за израду Програма обезбеђена су из буџета Општине Власотинце.

Члан 12.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику града Лесковца“
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, дана 27.09.2024.године,  01 бр.06-88-9/2024.
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