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ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ                                                         

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

01 бр.06-108-11/2024

29.11.2024.године

В Л А С О Т И Н Ц Е


Скупштина општине Власотинце је на седници одржаној дана 29.11.2024. године разматралa предлог Oпштинског већа општине Власотинце о отуђењу   грађевинског земљишта из јавне својине општине Власотинце у корист Aлександра Величковића из Власотинца, па је на основу чл. 27. став 10. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“ бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 и 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020) члана 17 став 1. и 2. тачка 1. Одлуке о отуђењу, давању у закуп и прибављању грађевинског земљишта у јавној својини општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, бр.10/21)  члана 136. Закона о општем управном поступку ( „Сл. гласник РС“, бр.18/16  и 95/18-аутентично тумачење и 2/2023-Одлука УС) и  члана 40 ст. 1 тач. 38. Статута општине Власотинце ("Сл. гласник града Лесковца’’ бр. 6/19), донела 
РЕШЕЊЕ О ОТУЂЕЊУ  
 ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ 
 ОТУЂУЈЕ СЕ из јавне својине општине Власотинце  кп. бр. 196/15 са ЛН бр. 5772 за КО Власотинце варош,  површине 549м2, која се налази у потесу Ђуркићево,  у улици Јосипа Панчића, као остало грађевинско земљиште у државној својини  у корист  Величковић Александра  из Власотинца ради решавања имовинских односа између општине Власотинце и Величковић Александра из Власотинца који на поменутој парцецели поседује породичну стамбену зграду изграђену без грађевинске дозволе ради  спровођења поступка озакоњења.

Ставља се ван снаге скупштинско Решење о давању у закуп осталог грађевинског земљишта, 01 бр. 06-57/06 од 30.10.2006. године којим је  Величковић Александру из Власотинца дато у закуп земљиште државне својине чији је корисник оппштина Власотинце ради  легализације породичног стамбеног објекта   која се не може спровести без решавања претходног питања давања земљишта у закуп.  
 У року од 30 дана по правоснажности овог решења закључиће се Уговор о отуђењу  грађевинског земљишта  из јавне својине општине Власотинце, између општине Власотинце као отуђиоца непокретности из јавне својине и Величковић Александра  из Власотинца  као прибавиоца непокретности, по цени градског грађевинског земљишта која је утврђена општинском одлуком.
О  б р а з л о ж е њ е
                 Решењем скупштине општине Власотинце, 01 бр. 06-57/06 од 30.10.2006. године дато је у закуп изграђено грађевинско земљиште Величковић Александру из Власотинца и то кп. бр. 196/15 КО Власотинце-варош, површине 546 м2 као земљиште државне својине чији је корисник општина Власотинца јер на поменутом земљишту поседује породичну стамбену зграду изграђену без грађевинске дозволе.

На основу предметног решења из става 1., Величковић Александар је био у обавези да са ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу општине Власотинце закључи Уговор о закупу којим би се ближе решили услови и начин давања земљишта. До закључења Уговора са Дирекцијом није дошло  а у међувремену је ЈП Дирекција за урбанизам и изградњу општине Власотинце престала да постоји чиме је престала могућност за закључење уговора. 
Како уговор није закључен то се Величковић Александар из Власотинца  новим захтевом обратио Одељењу за урбанизам, привреду, заштиту животне средине и имовинско правне послове за провођење поступка за закључење уговора у складу са решењем СО-е Власотинце , 01 бр. 06-57/06 од 30.10.2006. године. 

Поступајући по захтеву именованог, Општински орган управе надлежан за имовинско правне послове је на основу евиденције Службе за катастар непокретности у Власотинцу утврдио да је кп. бр. 196/15 са ЛН бр. 5772 за КО Власотинце варош сада у јавној својини општине Власотинце, да је на предметној парцели Величковић Александар изградио стамбени објекат без грађевинске дозволе, и да се поступак озакоњења може спровести тек по решавању имовинских односа између Општине Власотинце и Величковић Александра из Власотинца пo стицању својине на земљишту што је основни услов за спровођење поступка озакоњења.  
     Имајући предње у виду Општинскa управa општине Власотинце предлаже Општинском већу општине Власотинце решење као у диспозитиву. 
 Општинско веће општине Власотинце је мишљења  да је предлог овог решења на закону основан и да су испуњени услови из члана 40   ст.1.тачка 38. Статута општине Власотинце па је  на седници од 20.11.2024. године утврдило Предлог решења у предложеном тексту и предлаже Скупштини општине Власотинце да истo усвоји.
                 Скупштина општине Власотинце је на седници одржаној дана 29.11.2024. године, имјући предње у виду, донела решење као у диспозитиву.


ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења не може се изјавити жалба већ се може покренути управни спор у року од 30 дана од дана достављања решења тужбом код Управног суда у Београду.


СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ,  дана 29.11.2024 године, 01 број 06-108-11/2024.

                                                                                                 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
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