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Република Србија                                                                                                                                                                           
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ                                                         
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
01 бр.06-108-9/2024
29.11.2024.године
В Л А С О Т И Н Ц Е

На основу члана 76 б. став 1.тачка 1., став 2. и 4. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС'', број 129/2007, 83/2014 -други закон, 101/2016 -други закон, 47/2018 и 111/21-др.закон), члана 123. став 1,тачка 1, став 2. и 4. Статута општине Власотинце (''Службени гласник града Лесковца'', број 6/2019), Скупштина општине Власотинце на седници од  29.11.2024.године доноси
ОДЛУКУ 
О РАСПУШТАЊУ САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ И ИМЕНОВАЊУ ПОВЕРЕНИКА 
Члан 1. 
       РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице “Центар“. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Раде Јовић из Власотинца  за повереникa Савета меснe заједницe „Центар“, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице „Центар“. 

Члан 2. 
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице “Росуља“. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Надица Костић из Власотинца, за повереникa Савета меснe заједницe „Росуља“, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице „Росуља“. 


Члан 3.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Алексине. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Душица Младеновић из Алексина, за повереникa Савета меснe заједницe Алексине ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Алексине. 


Члан 4.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Батуловце. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Дејан Стојковић из Батуловца, за повереникa Савета меснe заједницe Батуловце, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Батуловце. 

Члан 5.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Бољаре. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Зоран Коцић из Бољара, за повереникa Савета меснe заједницe Бољаре, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Бољаре.

Члан 6.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Борин Дол.

        ИМЕНУЈЕ СЕ Далибор Стојановић из Борин Дола, за повереникa Савета меснe заједницe Борин Дол, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Борин Дол. 

Члан 7.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Брезовица. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Стеван Спасић из Брезовице, за повереникa Савета меснe заједницe Безовица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Брезовица. 

Члан 8.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Гложане. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Александар Јовић из Гложана, за повереникa Савета меснe заједницe Гложане, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Гложане. 

Члан 9.

      РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Горња Лопушња. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Далибор Марковић из Горње Лопушње, за повереникa Савета меснe заједницe Горња Лопушња, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Горња Лопушња.

Члан 10.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Горња Ломница. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Мића Анђелковић из Горње Ломнице, за повереникa Савета меснe заједницe Горња Ломница, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Горња Ломница.

Члан 11.
        РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Горњи Дејан. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Зоран Богдановић из Горњег Дејана, за повереникa Савета меснe заједницe Горњи Дејан, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Горњи Дејан.

Члан 12.
       
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Горњи Орах. 

         ИМЕНУЈЕ СЕ Сања Младеновић Илић из Горњег Ораха, за повереникa Савета меснe заједницe Горњи Орах, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Горњи Орах.

Члан 13.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Горњи Присјан. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Небојша Ђорђевић из Горњег Присјана, за повереникa Савета меснe заједницe Горњи Присјан, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Горњи Присјан.

Члан 14.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Градиште. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Марко Димитријевић из Градишта, за повереникa Савета меснe заједницe Градиште, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Градиште.


Члан 15.
      РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Гуњетина. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Предраг Станковић из Гуњетине за повереникa Савета меснe заједницe Гуњетина, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Гуњетина


Члан 16.
        РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Дадинце. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Срђан Ивковић из Дадинца, за повереникa Савета меснe заједницe Дадинце, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Дадинце.


Члан 17.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Доња Лопушња. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Зоран Стаменковић из Доње Лопушње, за повереникa Савета меснe заједницe Доња Лопушња, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Доња Лопушња.

Члан 18.

         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Добровиш. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Небојша Стојичић из Добровиша, за повереникa Савета меснe заједницe Доровиш, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Добровиш.

Члан 19.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Доња Ломница. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Игор Ђокић из Доње Ломнице, за повереникa Савета меснe заједницe Доња Ломница, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Доња Ломница.

Члан 20.

         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Доње Гаре. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Јовица Цветковић из Доњег Гара, за повереникa Савета меснe заједницe Доње Гаре, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Доње Гаре.


Члан 21.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Доњи Присјан. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Часлав Спасић из Доњег Присјана, за повереникa Савета меснe заједницe Доњи Присјан, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Доњи Присјан.


Члан 22.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Доњи Дејан. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Срђан Коцић из Доњег Дејана за повереникa Савета меснe заједницe Доњи Дејан, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Доњи Дејан.


Члан 23.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Златићево. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Славољуб Јовановић из Златићева, за повереникa Савета меснe заједницe Златићево, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Златићево.

Члан 24.

         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Јастребац. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Сретен Милошевић из Јастрепца, за повереникa Савета меснe заједницe Јастребац, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Јастребац.

Члан 25.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Јаковљево. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Славиша Вељковић из Јаковљева, за повереникa Савета меснe заједницe Јаковљево, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Јаковљево.

Члан 26.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Јездине. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Миљан Станковић из Јездина, за повереникa Савета меснe заједницe Јездине, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Јездине.

Члан 27.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Козило. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Станко Ивановић из Козила, за повереникa Савета меснe заједницe Козило, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Козило.


Члан 28.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Конопница. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Горан Стојиљковић из Конопнице, за повереникa Савета меснe заједницe Конопница, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Конопница.

Члан 29.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Комарица. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Срђан Стојковић из Комарице, за повереникa Савета меснe заједницe Комарица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Комарица.


Члан 30.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Крушевица. 

           ИМЕНУЈЕ СЕ Срђан Ранђеловић из Крушевице, за повереникa Савета меснe заједницe Крушевица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Крушевица.

Члан 31.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Кукавица. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Мирослав Стојановић из Кукавице, за повереникa Савета меснe заједницe Кукавица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Кукавица.

Члан 32.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Крстићево. 

           ИМЕНУЈЕ СЕ Драган Ђокић из Крстићева-Јаковљево, за повереникa Савета меснe заједницe Крстићево, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Крстићево.

Члан 33.
            РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Ладовица. 

             ИМЕНУЈЕ СЕ Јовица Јовић из Ладовице, за повереникa Савета меснe заједницe Ладовица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Ладовица.

Члан 34.
       РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Липовица. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Драган Костадиновић из Липовице, за повереникa Савета меснe заједницe Липовица, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Липовица.

Члан 35.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Орашје. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Игор Јовић из Орашја, за повереникa Савета меснe заједницe Орашје, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Орашје.

Члан 36.
            РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Пржојне. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Бранислав Младеновић из Пржојна, за повереникa Савета меснe заједницe Пржојне, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Пржојне.

Члан 37.
             РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Преданча. 

             ИМЕНУЈЕ СЕ Младен Андрејевић из Преданче, за повереникa Савета меснe заједницe Преданча, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Преданча.

Члан 38.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Прилепац. 

           ИМЕНУЈЕ СЕ Саша Цветковић из Прилепца, за повереникa Савета меснe заједницe Прилепац, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Прилепац.

Члан 39.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Равни Дел. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Душко Маринковић из Равног Дела за повереникa Савета меснe заједницe Равни Дел, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Равни Дел.

члан 40.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Рајићево. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Иван Голубовић из Рајићева-Јаковљево, за повереникa Савета меснe заједницe Рајићево, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Рајићево.

Члан 41.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Равна Гора. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Боривоје Крстић из Равне Горе, за повереникa Савета меснe заједницe Равна Гора, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Равна Гора.


Члан 42.
         РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Свође. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Немања Стојановић из Свођа, за повереникa Савета меснe заједницe Свође, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Свође.

Члан 43.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Скрапеж. 

            ИМЕНУЈЕ СЕ Миљан Ристић из Скрапежа за повереникa Савета меснe заједницe Скрапеж, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Скрапеж.

Члан 44.
        РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Средор . 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Ненад Ђикић из Средора, за повереникa Савета меснe заједницe Средор, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Средор.

Члан 45.
           РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Стајковце. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Далибор Стаменковић из Стајковца, за повереникa Савета меснe заједницe Стајковце, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Стајковце.

Члан 46.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Страњево. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Васица Миловановић из Страњева, за повереникa Савета меснe заједницe Страњево, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Страњево.

Члан 47.
        РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Ћуове. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Ивица Цветковић из Ћуова, за повереникa Савета меснe заједницe Ћуове, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Ћуове.

Члан 48.
             РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Црна Бара. 

            ИМЕНУЈЕ СЕ Данијел Миленковић из Црне Баре, за повереникa Савета меснe заједницe Црна Бара, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Црна Бара.

Члан 49.
          РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Црнатово. 

          ИМЕНУЈЕ СЕ Мирослав Миљковић из Црнатова, за повереникa Савета меснe заједницe Црнатово, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Црнатово.

Члан 50.
        РАСПУШТА СЕ Савет месне заједнице Шишава. 

        ИМЕНУЈЕ СЕ Жарко Костић из Шишаве, за повереникa Савета меснe заједницe Шишава, ради обављања текућих и неодложних послова утврђених законом и Статутом општине Власотинце, до конституисања Савета месне заједнице Шишава.



Члан 51.

        Даном ступања на снагу ове Одлуке престају мандати свим члановима Савета меснe заједницe на територији општине Власотинце. 

Члан 52. 
        Именовани повереници Савета месне заједнице из члана 1.-50. ове Одлуке у свом раду користиће постојећи печат Савета месне заједнице. 

Члан 53. 
           Ова Одлука ступа на снагу наредног дана од дана  објављивања у "Службеном гласнику Града Лесковца". 


СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАСОТИНЦЕ, дана 29.11.2024.године, 01 бр.06-108-9/2024


                                                                                         ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                            Зоран Стаменковић, с.р.


                                                Тачност преписа оверава

 
                                                                                            СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
                                                                                                  Ивана Станојевић
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